
  I. Glikoliz tepkimeleri sırasında, 

I. ATP tüketimi, 

II. karbondioksil açığa çıkması, 

III. su açığa çıkması, 

IV. ATP sentezi 

olaylanndan hangileri gerçeNe§ir7 
 

A) I ve II  

D) III ve IV 

B) I ve IV C) II ve III 

E) I, III ve IV 
 
 

 

   Glikoliz tepkimelerinde, 

I. karbonhidrat, 

III. protein 

maddelednden hangiled doğrudan eneğl kaynağı olarak kul- 

lanılabilir? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 
 

   Bir bakteri hücresinde gerçekleşen glikoliz tepkimelerin 

hızını, 

I. sıcaNlk, 

ll. oksijen çoğunluğu, 

III. hücredeki AMP miktan 

faktörlerinden hangileri kesin etkileri 
 

A) Yalnız I  

D) I ve III 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 
 

 

   Oksijenli aolunum yapan ökaryot bir hücrenin sitoplazma- 

sından mltokondrlalne, 

I. ATP, 

II. NADH+H*, 

III. pirüvat 

moleküllerinden hangileri geçer? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız II  
E) II ve III 

C) Yalnız III 

 
 
 

   I. Glikoliz 

II. Krebs çemberi 

III. ETS 

Yukandakilerden hangisinde ATP tüketilir? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 



 
 
 
 

Nem 

 
 
 

Yukandaki şekilde görülen deney düzeneğinde cıva ok yö- 

nünde yükselmlş ise, çozeltlde çoğalan bakteri türü, 

1. oksijenli solunum, 

II. laktik asit fermentasyonu, 

III. etil alkol fermentasyonu 

olaylanndan hangilerini gergeklegtirdiği kesin soylenebiIir? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve ll 

B) Yalnız II  
E) ll ve III 

C) Yalnız III 

 
 

 

   Yegil yapraklı bitkinin yapraklarındaki palizat parankiması 

hücreleûnde gündüz saatlerinde, 

1. fotofosforilasyon, 

II. oksidatif fosforilasyon, 

III. substrat düzeyinde fosforilasyon 

olaylarından hangileri gerçekleşir? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnlz II C) I ve II 

E) I, II ve III 
 
 
 

   Solunum tepkimeleri sırasında aşığa çıkan aşağıdaki mad- 

delerden hangisi oksijen tüketildiğini kesin kanıtlar? 

 
A) Karbondioksit 

B) Pirüvat 

C) NADH+H* 

D) Su 

E) ATP 

 

 

 

  O ° 8ıdaki şekilde bir mitokondrinin yapısı gösterilmiş1ir. 
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Buna göre X, Y, Z ve K ile gösterilen maddeler aşağıdaki• 

lerden hangisinde doğru eglegtirilmiştir? 

 
X  Y  Z  K 

A) FADH2 

B) NADH+H* 

 Oksijen 

FADHş 

 Pirüvat 

Oksijen 

 Karbondioksit 

ATP 

C) ATP  FADH2  NAD  FAD 

D) Oksijen  Pirüvat  Karbondioksit  ATP 

E) Pirüvat  NAD  Oksijen  AOP 

 
 
 

   I. Pirüvat —+ Laktik asit 

II. PGAL —+ Pirüvat 

III. Pirüvat —+ Etil alkol + CO2 

Yukarlda verilen tspkimel6rden hangilerinin gerçekleşme- 

si slrasında ATP sentezlenir? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 

 

   Glikoliz tepkimeleri için aşağıdakilerden hangisi doğru 

değildir? 

 
A) Sitoplazmada gerçeNepirler. 

B) Her canlı hücrede gerçeNeşirler. 

C) ATP üretimi ve tükatimi olur. 

D) Ortam pH'ı asitik olur. 

E) ÜetiIen pirüvat molekülleri kesinliNe mitokondriye gaçer. 

 
 

 
   Okaijenli solunum yapan ökaryot hücrede, 

I. krabs çemberi, 

II. glikoliz, 

III. oksidatif fosforilasyon 

olaylannın gerçekIe§ti§i yerler aşağıdakilerden hanjşisin- 

de do§ru eglegtlrllmlgtir7 
 

Sitoplazma  Matriks  Krista 

A) I  II  III 

B) II    III 

C) II  III  I 

D) III    II 

E) III  III  I 

 

 
   Alkol fermentasyonu sırasında gerçekleşen aşağıdaki 

olaylardan hanglslnde ATP sentszl gerçekleşir? 

 
A) Fosfogliser aldehit —+ Pirüvat 
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Cevaplar : 

1)B, 2)A, 3)D, 4)E, 5)A, 6)C, 7)E, 8)D, 9)D, 10)B, 11)E, 12)B, 13)A, 14)D, 


